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                                                เอกสารสอบราคาซื้อเลขที่  ๑๑/๕๙
                                                 การซื้อสิ่งอุปกรณ์ถาวรสายแพทย์
                                               ตามประกาศ  โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์
                                                  ลงวันที่  ๑๙  สิงหาคม ๒๕๕๙
                                                  --------------------------------------

                        โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์   ซึ่งต่อไปนี้เรียกว่า   “โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์”    มีความประสงค์จะสอบราคาซื้อสิ่งอุปกรณ์ถาวรสายแพทย์ จำนวน ๑ รายการ ดังนี้ 
1. 
เครื่องควบคุมอุณหภูมิของผู้ป่วยด้วยระบบไหลเวียนน้ำผ่านแผ่นไฮโดรเจล

จำนวน     ๑    ชุด
                 ตามราคากลางของคณะกรรมการ  ๑,๓๕๐,๐๐๐.- บาท   (หนึ่งล้านสามแสนห้าหมื่นบาทถ้วน)
                       ซึ่งพัสดุที่จะซื้อนี้ต้องเป็นของแท้ ของใหม่ ไม่เคยใช้งานมาก่อน ไม่เป็นของเก่าเก็บ อยู่ในสภาพที่จะใช้งานได้ทันที  และมีคุณลักษณะเฉพาะตรงตามที่กำหนดไว้ในเอกสารสอบราคาฉบับนี้  โดยมีข้อแนะนำ และข้อกำหนด ดังต่อไปนี้                                                            

๑. เอกสารแนบท้ายเอกสารสอบราคา
๑.๑ รายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะ สป.พ.ที่ ๐๓๘/๕๙ (ชั่วคราว)
จำนวน   ๓    แผ่น   
๑.๒ แบบใบเสนอราคา        




จำนวน   ๑    แผ่น
๑.๓ แบบสัญญาซื้อขาย                      



จำนวน   ๔    แผ่น
๑.๔ แบบหนังสือค้ำประกัน                  



จำนวน   ๑    แผ่น
(๑) หลักประกันสัญญา                         

จำนวน   ๑    แผ่น                                                                 

๑.๕  บทนิยาม                        



 จำนวน   ๒   แผ่น
(๑) ผู้เสนอราคาที่มีประโยชน์ร่วมกัน
(๒) การขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม
                     ๑.๖  แบบบัญชีเอกสาร
                                      (๑) บัญชีเอกสารส่วนที่ ๑  


จำนวน   ๑   แผ่น
                                      (๒) บัญชีเอกสารส่วนที่ ๒       

จำนวน   ๑   แผ่น
๒. คุณสมบัติของสิ่งของที่ต้องการซื้อ
๒.๑ สิ่งของที่จะซื้อ  จะต้องเป็นไปตามคุณลักษณะเฉพาะ (เอกสารตามข้อ ๑.๑)
๒.๒ สิ่งของตัวอย่างหรือแบบรูปแคตตาล็อก
 
 
 
(๑) ผู้เสนอราคาจะต้องส่งของตัวอย่าง หรือแบบรูปแคตตาล็อกพร้อมกับการยื่นซอง หากใช้แบบรูปแคตตาล็อกประกอบจะต้องมีรายละเอียดประกอบแบบรูปแคตตาล็อกให้สมบูรณ์ที่สุด  หากมีรายละเอียดเป็นภาษาต่างประเทศจะต้องแปลเป็นภาษาไทยด้วยโดยให้แปลในส่วนที่เป็นสาระสำคัญและเกี่ยวข้องกับคุณลักษณะเฉพาะของทางราชการ โดยให้ผู้เชี่ยวชาญการแปลที่จดทะเบียนไว้กับกระทรวงยุติธรรมหรือศาลเป็นผู้แปล พร้อมลงนามรับรองการแปลโดยระบุหมายเลขทะเบียนผู้เชี่ยวชาญของกระทรวงยุติธรรมหรือศาลที่ได้ขึ้นทะเบียนไว้ให้ปรากฏด้วย (ห้ามใช้คุณลักษณะเฉพาะของทางราชการเป็นรายละเอียดประกอบแบบรูปแคตตาล็อก) กรณีคำแปลภาษาไทยขัดแย้งกับภาษาต่างประเทศจนก่อให้เกิดการได้เปรียบเสียเปรียบกับผู้เสนอราคารายอื่นอย่างเห็นได้ชัด โรงพยาบาล อาจจะไม่รับพิจารณาของผู้เสนอราคารายนั้นก็ได้ สำหรับแคตตาล็อกที่แนบให้พิจารณา  หากเป็นสำเนารูปถ่ายจะต้องรับรองสำเนาถูกต้อง  โดยผู้มีอำนาจทำนิติกรรมแทนนิติบุคคล หากคณะกรรมการเปิดซองสองราคามีความประสงค์จะขอดูต้นฉบับ แคตตาล็อก ผู้เสนอราคาจะต้องนำต้นฉบับมาให้คณะกรรมการเปิดซองสอบราคาตรวจสอบภายใน ๓  วัน                            
 
 
(๒) สิ่งของตัวอย่างที่นำมาประกอบการพิจารณาต้องเต็มภาชนะบรรจุที่กำหนดไว้, ต้องทำเครื่องหมายผูกป้ายเขียนชื่อ บริษัท,ห้าง,ร้าน ติดไว้ให้ชัดเจน รายการละ   -   ตัวอย่าง
 
(๓) สิ่งของตัวอย่างที่นำมามอบให้กับทางราชการนับแต่วันที่ทางราชการได้รับของตัวอย่างไว้หากสิ่งของตัวอย่างเกิดเสื่อมสภาพขึ้นภายหลังก่อนระยะเวลาที่ผูกพันกับทางราชการ ทางราชการจะไม่รับผิดชอบการเสื่อมสภาพนั้น ๆ และผู้เสนอราคาต้องจัดการนำมาเปลี่ยนใหม่ภายในกำหนดเวลา ๕ วัน นับแต่วันที่ได้รับแจ้ง
 
(๔) ถ้าผู้เสนอราคาไม่ส่งสิ่งของตัวอย่างหรือสิ่งของตัวอย่างไม่ครบถ้วนหรือสิ่งของตัวอย่างดังกล่าวไม่ถูกต้องตาม (๒) ทางราชการจะไม่พิจารณาราคาที่เสนอของผู้เสนอราคารายนั้น
 
(๕) สิ่งของตัวอย่างที่นำมาประกอบการพิจารณา หากเกิดการชำรุดเสียหายจากการพิจารณาทดสอบหรือทดลองคุณภาพหรือกรณีใด ๆ ก็ตาม ผู้เสนอราคาจะเรียกร้องค่าเสียหายแต่อย่างหนึ่งอย่างใดเอากับทางราชการมิได้ ผู้เสนอราคาจะต้องนำสิ่งของที่ได้ทำการเสียหายหรือทดสอบหรือทดลองคุณภาพแล้วมา เปลี่ยนให้ใหม่
 
(๖) ถ้าทางราชการเลือกตกลงซื้อจากผู้เสนอราคารายใดแล้ว จะนำสิ่งของตัวอย่างของรายที่เสนอราคาได้นั้นไปประกอบการทำสัญญาด้วย
 
(๗) สิ่งของตัวอย่างของผู้เสนอราคารายใดที่ทางราชการตกลงซื้อแล้ว จะยึดไว้เป็นหลักฐาน เพื่อประกอบการพิจารณาในการตรวจรับ และจะคืนให้ภายหลังจากที่ได้รับมอบของครบถ้วนเรียบร้อยแล้ว ส่วนรายที่ไม่อยู่ในข่ายพิจารณาทางราชการจะคืนให้ทันทีแต่อาจจะไม่ครบถ้วนก็ได้เนื่องจากต้องใช้ไปในการทดสอบ
 
 
(๘) ทางราชการจะต้องทำการทดสอบและทดลองสิ่งของที่ส่งมอบตามสัญญา ตามคุณลักษณะเฉพาะสิ่งอุปกรณ์ของทางราชการตามข้อ ๒.๑ และสิ่งของตามตัวอย่าง (๖) โดยละเอียดอีกครั้งหนึ่งก่อนจะรับสิ่งของเข้าคลังและทดสอบสิ่งของจะใช้เครื่องมือของทางราชการเท่านั้น      
๓. คุณสมบัติของผู้เสนอราคา
๓.๑ ผู้เสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่สอบราคาซื้อ 
 
 
๓.๒ ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว  หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ
 
 
๓.๓ ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่น ณ วันประกาศสอบราคาหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ตามข้อ  ๑.๕                                                                

 
 
๓.๔ ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่านั้น
 
 
๓.๕ ผู้เสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการซื้อของโรงพยาบาลค่ายสุรสีห์   
 
 
๓.๖ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่ายหรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ   
 
 
๓.๗ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement:e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ
 
 
๓.๘ คู่สัญญาต้องรับจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคารเว้นแต่การจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาท คู่สัญญาอาจจ่ายเป็นเงินสดก็ได้                                                        
 
 
๔.  หลักฐานเสนอราคา
                           ผู้เสนอราคาจะต้องเสนอเอกสารหลักฐานแนบมาพร้อมกับซองใบเสนอราคา  โดยแยกไว้นอกซองใบเสนอราคาเป็น  ๒  ส่วน คือ                                                                  

๔.๑ ส่วนที่ ๑ อย่างน้อยต้องมีเอกสารดังต่อไปนี้                                                                   

 


(๑) ในกรณีผู้เสนอราคาเป็นนิติบุคคล
(ก) ห้างหุ้นส่วนสามัญหรือห้างหุ้นส่วนจำกัด ให้ยื่นสำเนาหนังสือรับรองการจด
ทะเบียนนิติบุคคลซึ่งได้รับการรับรองจากนายทะเบียนมาแล้วไม่เกิน ๖ เดือน นับถึงวันยื่นซองสอบราคา บัญชีรายชื่อหุ้นส่วนผู้จัดการ ผู้มีอำนาจควบคุม (ถ้ามี) พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง
(ข) บริษัทจำกัดหรือบริษัทมหาชนจำกัด ให้ยื่นสำเนาหนังสือรับรองการจดทะเบียน
นิติบุคคล หนังสือบริคณห์สนธิ บัญชีรายชื่อกรรมการผู้จัดการ ผู้มีอำนาจควบคุมและบัญชีผู้ถือหุ้นรายใหญ่ พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง
  
 

(๒) ในกรณีผู้เสนอราคาเป็นบุคคลธรรมดาหรือคณะบุคคลที่มิใช่นิติบุคคล ให้ยื่นสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้นั้น สำเนาถูกต้องลงที่แสดงถึงการเข้าเป็นหุ้นส่วน(ถ้ามี) สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้เป็นหุ้นส่วน พร้อมทั้งรับรองสำเนาถูกต้อง
 
 
(๓) ในกรณีผู้เสนอราคาเป็นผู้เสนอราคาร่วมกันในฐานะเป็นผู้ร่วมค้า ให้ยื่นสำเนาสัญญาของการเข้าร่วมค้า สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้ร่วมค้า และในกรณีที่ผู้ร่วมค้าฝ่ายใดเป็นบุคคลธรรมดาที่มิใช่สัญชาติไทย ก็ให้ยื่นสำเนาหนังสือเดินทาง หรือผู้ร่วมค้าฝ่ายใดเป็นนิติบุคคล ให้ยื่นเอกสารตามที่ระบุไว้ใน (๑)

 
 

(๔)  ต้องสำเนาหนังสือจดทะเบียนพาณิชย์ หรือสำเนาคำขอจดทะเบียนพาณิชย์ซึ่งได้รับการรับรองจากนายทะเบียนว่าเป็นสำเนาถูกต้องให้การรับรองมาแล้วไม่เกิน ๖ เดือน นับถึงวันยื่นซองสอบราคา และสำนาใบทะเบียนภาษีมูลค่าเพิ่ม (ถ้ามี) พร้อมทั้งรับรองสำเนาถูกต้อง
 
 
 
(๕) บัญชีเอกสารส่วนที่ ๑ ทั้งหมดให้ยื่นพร้อมกับซองใบเสนอราคา ตามแบบใน ข้อ ๑.๖ (๑)                                                                      
 
 
๔.๒ ส่วนที่ ๒ อย่างน้อยต้องมีเอกสารดังต่อไปนี้
 

 
(๑) หนังสือมอบอำนาจซึ่งปิดอากรแสตมป์ตามกฏหมายในกรณีที่ผู้เสนอราคามอบอำนาจให้บุคคลอื่นลงนามในใบเสนอราคาแทน
 

(๒) แคตตาล็อกและหรือแบบรูปรายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะตามข้อ  ๕.๔
(๒) บัญชีเอกสารส่วนที่ ๒ ทั้งหมดให้ยื่นพร้อมกับซองใบเสนอราคา ตามแบบใน  ข้อ ๑.๖ (๒)                            

๕. การเสนอราคา
 
 
๕.๑ ผู้เสนอราคาต้องยื่นเสนอราคาตามแบบที่กำหนดไว้ในเอกสารสอบราคานี้โดยไม่มีเงื่อนไขใด ๆ  ทั้งสิ้น และจะต้องกรอกข้อความให้ถูกต้องครบถ้วน  ลงลายมือชื่อของผู้เสนอราคาให้ชัดเจน   จำนวนเงินที่เสนอจะต้องระบุตรงกันทั้งตัวเลขและตัวอักษร โดยไม่มีการขูดลบหรือแก้ไข หากมีการขูดลบ ตก เติม แก้ไข เปลี่ยนแปลงจะต้องลงลายมือชื่อผู้เสนอราคา พร้อมประทับตรา (ถ้ามี) กำกับไว้ด้วยทุกแห่ง                                                                                                                                                                      
 
 
๕.๒ ผู้เสนอราคาจะต้องเสนอราคาเป็นเงินบาท และเสนอราคาเพียงราคาเดียว โดยเสนอราคารวม และหรือราคาต่อหน่วย  และหรือต่อรายการ ตามเงื่อนไขที่ระบุไว้ท้ายใบเสนอราคาให้ถูกต้อง ทั้งนี้ราคารวมที่เสนอจะต้องตรงกันทั้งตัวเลขและตัวหนังสือ ถ้าตัวเลขและตัวหนังสือไม่ตรงกันให้ถือตัวหนังสือเป็นสำคัญ  โดยคิดราคารวมทั้งสิ้นซึ่งรวมค่าภาษีมูลค่าเพิ่มภาษีอากรอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน  และค่าใช้จ่ายอื่น ๆ  ทั้งปวงไว้แล้ว  จนกระทั่งส่งมอบพัสดุให้ ณ  คลังกองเภสัชกรรม  โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์
                            ราคาที่เสนอจะต้องเสนอกำหนดยืนราคาไม่น้อยกว่า ๑๕๐ วัน นับแต่วันเปิดซองใบเสนอราคา โดยภายในกำหนดยืนราคาผู้เสนอราคาต้องรับผิดชอบราคาที่ตนได้เสนอไว้และจะถอนการเสนอราคามิได้                                                                                              

 
 
๕.๓ ผู้เสนอราคาจะต้องเสนอกำหนดเวลาส่งมอบพัสดุไม่เกิน   ๑๒๐ วัน   นับถัดจากวัน   ลงนามในสัญญาซื้อขาย
 
 
๕.๔  ผู้เสนอราคาจะต้องส่งแคดตาล็อกและหรือแบบรูปรายการ และรายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะของพัสดุ ไปพร้อมใบเสนอราคาเพื่อประกอบการพิจารณาหลักฐานดังกล่าวนี้ โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์  จะยึดไว้เป็นเอกสารของทางราชการ
                                สำหรับแคดตาล็อกที่แนบให้พิจารณาหากเป็นสำเนารูปถ่ายจะต้องรับรองสำเนาถูกต้อง  โดยผู้มีอำนาจทำนิติกรรมแทนนิติบุคคล  หากคณะกรรมการเปิดซองสอบราคา  มีความประสงค์จะขอดูต้นฉบับ   แคดตาล็อก ผู้เสนอราคาต้องนำต้นฉบับมาให้คณะกรรมการเปิดซองสอบราคาตรวจภายใน  ๓  วัน
 
 
๕.๕ ก่อนยื่นซองสอบราคา ผู้เสนอราคาควรตรวจดูร่างสัญญา รายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะ ฯลฯ  ให้ถี่ถ้วนและเข้าใจเอกสารสอบราคาทั้งหมดเสียก่อนที่จะตกลงยื่นซองสอบราคาตามเงื่อนไขในเอกสารสอบราคา
 
 
๕.๖  ผู้เสนอราคาจะต้องยื่นซองใบเสนอราคาที่ปิดผนึกซองเรียบร้อย     จ่าหน้าซองถึง   “ประธานคณะกรรมการเปิดซองสอบราคา”      โดยระบุไว้ที่หน้าซองว่า    “ใบเสนอราคาตามเอกสารสอบราคา   เลขที่   ๑๑/๒๕๕๙ “ ยื่นต่อเจ้าหน้าที่รับซองสอบราคา  ในวันที่ ๑๙  สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๕๙  เวลา  ๐๘๓๐ - ๑๖๓๐ น. ถึง วันที่  ๒๙  สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๕๙   เวลา  ๐๘๓๐๐ – ๑๖๓๐ น.   ณ  กองเภสัชกรรม โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์ 
เมื่อพ้นกำหนดเวลายื่นซองสอบราคาแล้วจะไม่รับซองสอบราคาโดยเด็ดขาด  และคณะกรรมการเปิดซองสอบราคา จะดำเนินการตรวจสอบคุณสมบัติของผู้เสนอราคาแต่ละรายว่าเป็นผู้เสนอราคาที่มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่น ตามข้อ ๑.๕ (๑)  ณ วันประกาศสอบราคา หรือไม่ และประกาศรายชื่อผู้เสนอราคาที่มีสิทธิได้รับการคัดเลือก ก่อนเวลาเปิดซองใบเสนอราคา
 
 
หากปรากฏต่อคณะกรรมการเปิดซองสอบราคาก่อน หรือในขณะที่มีการเปิดซองใบเสนอราคาว่า มีผู้เสนอราคากระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ตามข้อ ๑.๕ (๒) และคณะกรรมการ ฯ เชื่อว่ามีการกระทำอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม คณะกรรมการ ฯ จะตัดรายชื่อผู้เสนอราคารายนั้นออกจากการเป็นผู้เสนอราคา และประกาศรายชื่อผู้เสนอราคาที่มีสิทธิได้รับการคัดเลือก และ โรงพยาบาลค่าย-  สุรสีห์  พิจารณาลงโทษผู้เสนอราคาดังกล่าวเป็นผู้ทิ้งงาน เว้นแต่คณะกรรมการฯ  จะวินิจฉัยได้ว่าผู้เสนอราคารายนั้นเป็นผู้ที่ให้ความร่วมมือเป็นประโยชน์ต่อการพิจารณาของทางราชการและมิได้เป็นผู้ริเริ่มให้มีการกระทำดังกล่าว               
 
 
ผู้เสนอราคาที่ถูกตัดรายชื่อออกจากเป็นผู้เสนอราคา เพราะเหตุเป็นผู้เสนอราคาที่มี ผลประโยชน์ ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่น  ณ  วันประกาศสอบราคา หรือเป็นผู้เสนอราคาที่กระทำการอันเป็น                                                                         
การขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม อาจอุทธรณ์คำสั่งดังกล่าวต่อปลัดกระทรวง ภายใน  ๓  วัน นับแต่วันที่ได้รับแจ้งจากคณะกรรมการพิจารณาผลการสอบราคา  การวินิจฉัยอุทธรณ์ของปลัดกระทรวง  ให้ถือเป็นที่สุด
 
 
คณะกรรมการเปิดซองสอบราคา จะเปิดซองใบเสนอราคาของผู้เสนอราคาที่มีสิทธิได้รับการคัดเลือกดังกล่าวข้างต้น  ณ  ห้องประชุม โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์   ในวันที่  ๓๐  สิงหาคม  ๒๕๕๙  ตั้งแต่เวลา ๑๐๐๐ น.     เป็นต้นไป
 
 
การยื่นอุทธรณ์ตามวรรค  ๕  ย่อมไม่เป็นเหตุให้มีการขยายระยะเวลาการเปิดซองใบเสนอราคา  เว้นแต่ปลัดกระทรวงพิจารณาเห็นว่า  การขยายระยะเวลาดังกล่าวจะเป็นประโยชน์แก่ทางราชการอย่างยิ่ง  และในกรณีที่ปลัดกระทรวงพิจารณา เห็นด้วยกับคำคัดค้านของผู้อุทธรณ์และเห็นว่าการยกเลิกการเปิดซองใบเสนอราคาที่ได้ดำเนินการไปแล้วจะเป็นประโยชน์แก่ทางราชการอย่างยิ่ง ให้ปลัดกระทรวงมีอำนาจยกเลิกการเปิดซองใบเสนอราคาดังกล่าวได้
 
 
๖. หลักเกณฑ์และสิทธิในการพิจารณาราคา
 
 
๖.๑ ในการสอบราคาครั้งนี้ โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์ จะพิจารณาตัดสินด้วยราคาต่อหน่วยเป็นหลักในการเปรียบเทียบราคา และพิจารณาซื้อจากผู้เสนอราคาต่ำสุดซึ่งรวมภาษีต่าง ๆ และค่าจ่ายทั้งปวงแล้ว เป็นหลักในการพิจารณา  
 
 
๖.๒ หากผู้เสนอราคารายใดมีคุณสมบัติไม่ถูกต้องตาม ข้อ ๒ หรือยื่นหลักฐานการเสนอราคาไม่ถูกต้องหรือไม่ครบถ้วนตาม ข้อ  ๓  หรือยื่นซองสอบราคาไม่ถูกต้องตาม  ข้อ ๔  แล้ว  คณะกรรมการฯจะไม่รับพิจารณาราคาของผู้เสนอราคารายนั้น  เว้นแต่เป็นข้อผิดพลาดหรือผิดหลงเพียงเล็กน้อย  หรือที่ผิดพลาด                                                                
ไปจากเงื่อนไขของเอกสารสอบราคาในส่วนที่มิใช่สาระสำคัญ ทั้งนี้เฉพาะในกรณีที่พิจารณาเห็นว่าจะเป็นประโยชน์ต่อ  โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์  เท่านั้น
 

๖.๓  โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์  สงวนสิทธิไม่พิจารณาราคาของผู้เสนอราคา  โดยไม่มีการผ่อนผันในกรณีดังต่อไปนี้
 
 

(๑) ไม่ปรากฏชื่อผู้เสนอราคานั้น ในบัญชีรับเอกสารสอบราคา หรือหลักฐานการรับเอกสารสอบราคาของโรงพยาบาลค่ายสุรสีห์
 
 
 
(๒) ไม่กรอกชื่อนิติบุคคล (บุคคลธรรมดา) หรือลงลายมือชื่อผู้เสนอราคาอย่างหนึ่งอย่างใดหรือทั้งหมดในใบเสนอราคา
 
 
 
(๓) เสนอรายละเอียดแตกต่างไปจากเงื่อนไขที่กำหนดในเอกสารสอบราคาที่เป็นสาระสำคัญหรือมีผลทำให้เกิดความได้เปรียบเสียเปรียบแก่ผู้เสนอราคารายอื่น                                    
 
 
 
(๔) ราคาที่เสนอมีการขูดลบ  ตก  เติม  แก้ไข  เปลี่ยนแปลง โดยผู้เสนอราคามิได้ลงลายมือชื่อ พร้อมประทับตรา (ถ้ามี) กำกับไว้
 
 
 ๖.๔ ในการตัดสินการสอบราคาหรือในการทำสัญญา คณะกรรมการเปิดซองสอบราคาหรือ โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์ มีสิทธิให้ผู้เสนอราคาชี้แจงข้อเท็จจริง สภาพ ฐานะ หรือข้อเท็จจริงอื่นใดที่เกี่ยวข้องกับผู้เสนอราคาได้  โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์  มีสิทธิที่จะไม่รับราคาหรือไม่ทำสัญญาหากหลักฐานดังกล่าวไม่มีความเหมาะสมหรือไม่ถูกต้อง
 
 
 ๖.๕ โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์  ทรงไว้ซึ่งสิทธิที่จะไม่รับราคาต่ำสุด หรือราคาหนึ่งราคาใด หรือราคาที่เสนอทั้งหมดก็ได้ และอาจพิจารณาเลือกซื้อในจำนวน หรือขนาดหรือเฉพาะรายการหนึ่งรายการใด หรืออาจจะยกเลิกการสอบราคาโดยไม่พิจารณาจัดซื้อเลยก็ได้  สุดแต่จะพิจารณา  ทั้งนี้ เพื่อประโยชน์ของทาง                                                                       
ราชการเป็นสำคัญ และให้ถือว่าการตัดสินของ โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์ เป็นเด็ดขาด ผู้เสนอราคาจะเรียกร้องค่าเสียหายใด ๆ มิได้ รวมทั้งโรงพยาบาลค่ายสุรสีห์ จะพิจารณายกเลิกการสอบราคาและลงโทษผู้เสนอราคาเป็น
ผู้ทิ้งงาน ไม่ว่าจะเป็นผู้เสนอราคาที่ได้รับการคัดเลือกหรือไม่ก็ตาม  หากมีเหตุที่เชื่อได้ว่าการเสนอราคากระทำการโดยไม่สุจริต  เช่น การเสนอราคาอันเป็นเท็จ หรือใช้ชื่อบุคคลธรรมดาหรือนิติบุคคลอื่นมาเสนอราคาแทนเป็นต้น                                                                         

 
 
 ๖.๖ ในกรณีที่ปรากฏข้อเท็จจริงภายหลังจากการเปิดซองสอบราคา ว่าผู้เสนอราคาที่มีสิทธิได้รับการคัดเลือกตามที่ได้ประกาศรายชื่อไว้ ตามข้อ ๕.๖ เป็นผู้เสนอราคาที่มีผลประโยชน์ร่วมกับผู้เสนอราคารายอื่น  ณ  วันประกาศสอบราคา หรือเป็นผู้เสนอราคาที่กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ตามข้อ ๑.๕ โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์  มีอำนาจที่จะตัดรายชื่อผู้เสนอราคาที่มีสิทธิได้รับการคัดเลือกดังกล่าวออกจากประกาศรายชื่อ ตามข้อ ๕.๖ และโรงพยาบาลค่ายสุรสีห์ จะพิจารณาลงโทษผู้เสนอราคารายนั้นเป็นผู้ทิ้งงาน
 
 
 
ในกรณีนี้หากปลัดกระทรวงพิจารณาเห็นว่าการยกเลิกการเปิดซองใบเสนอราคาที่ได้ดำเนินการไปแล้วจะเป็นประโยชน์แก่ทางราชการอย่างยิ่ง ปลัดกระทรวงมีอำนาจยกเลิกการเปิดซองใบเสนอราคาดังกล่าวได้  
 
 
๗. การทำสัญญาซื้อขาย
 
 
๗.๑ ในกรณีผู้ชนะการสอบราคาสามารถส่งมอบสิ่งของได้ครบถ้วนภายใน ๕ วันทำการของทางราชการนับแต่วันถัดจากวันที่ทำข้อตกลงซื้อ โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์ จะพิจารณาจัดทำข้อตกลงเป็นหนังสือแทนการทำสัญญาแบบสัญญาดังระบุใน ข้อ ๑.๓ ก็ได้
 
 
๗.๒ ในกรณีที่ผู้ชนะการสอบราคาไม่สามารถส่งมอบงานได้ครบถ้วนภายใน  ๕  วันทำการ ของทางราชการ หรือโรงพยาบาลค่ายสุรสีห์ เห็นว่าไม่สมควรจัดทำข้อตกลงเป็นหนังสือ ตามข้อ ๗.๑  ผู้ชนะการสอบราคาจะต้องทำสัญญาซื้อขายตามแบบสัญญาดังระบุในข้อ ๑.๓  กับ โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์  ภายใน   ๗  วัน  นับถัดจากวันที่ได้รับแจ้งและจะต้องวางหลักประกันสัญญา เป็นเงินเท่ากับร้อยละ –ห้า-  ของราคาสิ่งของที่สอบราคาได้  ให้ โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์ ยึดถือไว้ในขณะทำสัญญา โดยใช้หลักประกันอย่างหนึ่งอย่างใด ดังต่อไปนี้
 
 
 
(๑) เงินสด
 
 
 
(๒) เช็คที่ธนาคารสั่งจ่ายให้แก่ กองทัพบกโดยโรงพยาบาลค่ายสุรสีห์ โดยเป็นเช็คลงวันที่ที่ทำสัญญาหรือก่อนหน้านั้นไม่เกิน ๓ วันทำการของทางราชการ

(๓) หนังสือค้ำประกันของธนาคารภายในประเทศตามแบบหนังสือค้ำประกันดังระบุใน  
ข้อ  ๑.๔ (๑)
                               (๔) หนังสือค้ำประกันของบรรษัทเงินทุนอุตสาหกรรมแห่งประเทศไทย หรือบริษัทเงินทุน หรือบริษัทเงินทุนหลักทรัพย์ ที่ได้รับอนุญาตให้ประกอบกิจการเงินทุนเพื่อการพาณิชย์ และประกอบธุรกิจค้ำประกันตามประกาศของธนาคารแห่งประเทศไทย ซึ่งได้แจ้งเวียนให้ส่วนราชการต่าง ๆ ทราบแล้วโดยอนุโลมให้ใช้ตามแบบหนังสือค้ำประกันดังระบุในข้อ ๑.๔ (๑)

                                (๕) พันธบัตรรัฐบาลไทย
                              หลักประกันนี้จะคืนให้โดยไม่มีดอกเบี้ยภายใน  ๑๕ วัน นับถัดจากวันที่ผู้ชนะการสอบราคา (ผู้ขาย) พ้นจากข้อผูกพันตามสัญญาซื้อขายแล้ว    
๘. อัตราค่าปรับ
ค่าปรับตามแบบสัญญาซื้อขายข้อ ๑๐. ให้คิดในอัตราร้อยละ  ๐.๒๐  ต่อวัน 
๙. การรับประกันความชำรุดบกพร่อง                                                                   
 
 
ผู้ชนะการสอบราคาซึ่งได้ทำข้อตกลงเป็นหนังสือ หรือทำสัญญาซื้อขายตามแบบดังระบุในข้อ  ๑.๓   
แล้วแต่กรณี  จะต้องรับประกันความชำรุดบกพร่องของสิ่งของที่ซื้อขายที่เกิดขึ้นภายในระยะเวลาไม่น้อยกว่า   -     เดือน    ๑    ปี  นับถัดจากวันที่ผู้ซื้อรับมอบ โดยผู้ขายต้องรีบจัดการซ่อมแซมแก้ไขให้ใช้การได้ดีดังเดิมภายใน   ๗    วันนับถัดจากวันที่ได้รับแจ้งความชำรุดบกพร่อง
 
 
๑๐. การจ่ายเงิน
 
 
๑๐.๑ การซื้อสิ่งของตามประกาศสอบราคาฉบับนี้ เป็นการซื้อด้วยเงินบาทล้วน ไม่มีสิทธิจะแลกเงินตราต่างประเทศ และไม่มีการจ่ายเงินล่วงหน้าไม่ว่ากรณีใด ๆ ทั้งสิ้น                                                               
 
 
๑๐.๒ ทางราชการจะจ่ายเงินชำระหนี้ให้เป็นงวดเดียวทั้งหมดตามจำนวนราคาที่ตกลงซื้อตามสัญญาใน  ๑๕  วัน  นับแต่วันที่ทางราชการได้ตรวจรับสิ่งของไว้ถูกต้องครบถ้วนแล้วตามสัญญา
 
 
๑๑. ข้อสงวนสิทธิในการเสนอราคาและอื่น ๆ
 
 
๑๑.๑ เงินค่าพัสดุสำหรับการซื้อครั้งนี้ได้มาจาก งบลงทุนเงินรายรับสถานพยาบาลในส่วนของ
เงินกำไรสะสม ปี ๒๕๕๙   การลงนามในสัญญาจะกระทำได้ต่อเมื่อโรงพยาบาลค่ายสุรสีห์   ได้รับอนุมัติเงินดังกล่าว   แล้วเท่านั้น
 
 
๑๑.๒ เมื่อโรงพยาบาลค่ายสุรสีห์  ได้คัดเลือกผู้เสนอราคารายใดให้เป็นผู้ขายและได้   ตกลงซื้อสิ่งของตามประกาศสอบราคาซื้อแล้ว  ถ้าผู้ขายจะต้องสั่งหรือนำสิ่งของดังกล่าวเข้ามาจากต่างประเทศ  และของนั้นต้องนำเข้ามาโดยทางเรือในเส้นทางที่มีเรือไทยเดินอยู่  และสามารถให้บริการรับขนได้ ตามที่รัฐมนตรี
ว่าการกระทรวงคมนาคมประกาศกำหนด  ผู้เสนอราคาซึ่งเป็นผู้ขายจะต้องปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการส่งเสริมการพาณิชยนาวี ดังนี้
 
 
 
(๑) แจ้งการสั่งหรือนำสิ่งของดังกล่าวเข้ามาจากต่างประเทศต่อกรมเจ้าท่าภายใน   ๗ วัน นับตั้งแต่วันที่ผู้ขายสั่งหรือซื้อของจากต่างประเทศ เว้นแต่เป็นของที่รัฐมนตรี ว่าการกระทรวงคมนาคมประกาศยกเว้นให้บรรทุกโดยเรืออื่นได้
 

(๒) จัดการให้สิ่งของที่ซื้อขายดังกล่าวบรรทุกโดยเรือไทย หรือเรือที่มีสิทธิเช่นเดียวกับเรือไทยจากต่างประเทศมายังประเทศไทย เว้นแต่จะได้รับอนุญาตจากกรมเจ้าท่า ให้บรรทุกสิ่งของนั้นโดยเรืออื่นที่มิใช่เรือไทย ซึ่งจะต้องได้รับอนุญาตเช่นนั้นก่อนบรรทุกของลงเรืออื่น หรือเป็นของที่รัฐมนตรีว่าการกระทรวงการคมนาคมประกาศยกเว้นให้บรรทุกโดยเรืออื่น
 
 
(๓) ในกรณีที่ไม่ปฏิบัติตาม (๑) หรือ (๒) ผู้ขายจะต้องรับผิดตามกฎหมายว่าด้วยการส่งเสริมการพาณิชยนาวี                                                                                                                                     
 
 
๑๑.๓  ผู้เสนอราคาซึ่ง โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์ ได้คัดเลือกแล้วไม่ไปทำสัญญาหรือข้อตกลงภายในเวลาที่ทางราชการกำหนดดังระบุไว้ในข้อ  ๗.๒ โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์ อาจพิจารณาเรียกร้องให้ชดใช้ความเสียหายอื่น (ถ้ามี) รวมทั้งจะพิจารณาให้เป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ
 
 
๑๑.๔ โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์  สงวนสิทธิที่จะแก้ไขเพิ่มเติมเงื่อนไขหรือข้อกำหนดในแบบสัญญา  
ให้เป็นไปตามความเห็นของสำนักงานอัยการสูงสุด (ถ้ามี)                   

                                                         --------------------------
                                               โรงพยาบาลค่ายสุรสีห์  จังหวัดกาญจนบุรี 
                                                                   พ.อ.หญิง  
                                                                             หก.เภสัชกรรม รพ.ค่ายสุรสีห์  
                                                                                      สิงหาคม  ๒๕๕๙
